

# 人前表演恩爱、人后互戴绿帽 明星“隐离婚”背后利益几何



娱乐圈好多假夫妻

除了陈羽凡白百何，追溯上一位知名的隐离婚人士就是前不久刚做爸爸的陈赫了，最初拍到陈赫、张子萱时，他们被妥妥定性为出轨。因为出轨前不久陈赫、许婧还在明星夫妻综艺节目《真爱在囡途》中大秀恩爱。被爆出出轨后，才不得不承认“我和许婧签署离婚协议快半年了。”

此外，据观察娱乐圈内还潜伏着多对“假夫妻”，Y和L的离婚传闻从去年开始就闹得沸沸扬扬，老公出轨还被抓包过，但他们依然尽力扮演着恩爱夫妻。另一位L姓女星在事业顺风水时期，意外嫁给了圈外人，前不久她突然删光了所有恩爱微博，据知情人士透露，L姓女星正在跟老公协议离婚，由于孩子抚养权问题一直没有达成共识，目前还在协商，但除了删光微博，L女星还从未向外界提到过此事。

“形婚”也是娱乐圈夫妻一种独特的存在方式，由于聚少离多或感情不和，夫妻二人的感情早已名存实亡，只不过人家不愿意迈出离婚那一步，反倒是在围城中自得其乐。导演+演员的搭配似乎最常出现这种婚姻形式，X和T、G和J，都位列其中。此外，曾出现过家庭矛盾的W和M频频合作上戏，公开场合也尽力秀着恩爱，不过明眼人都能看出来，二人的关系实在没那么简单。

承认离婚怎么就那么难了？



关注三湘都市报微信  
看E报。

白百何出轨小鲜肉泰国被拍，霸占娱乐头条长达一星期之久。后来陈羽凡在视频里透露，他与白百何已于2015年协议离婚。而此前多方传出二人疑似离婚，也被当事人予以严厉否认。如果不是这次出轨门，二人可能继续扮演着恩爱夫妻。

近些年，隐离婚成为普遍的现象，很多明星夫妻明明已经貌合神离甚至各自找到“感情归宿”，就是不肯承认感情破裂，“隐离婚假恩爱”成为娱乐圈特有的怪现象，即使人后互戴绿帽，人前也要表演恩爱，这些假夫妻究竟打着什么小算盘？

## 现状



## 名誉账

董洁消沉至今、姚晨沉寂多年

董洁、王大治被拍后，潘粤明、董洁婚姻也就此走到尽头，曾经挂着“小章子怡”称号的谋女郎，本来演艺事业一片光明，离婚后却消沉至今。从事业上来看，她也不是毫无复出之意，《虎妈猫爸》中，董洁的“小三”人设本身不太讨喜，没有为自己赚来好口碑。综艺节目《妈妈是超人》她带着儿子顶顶讲述单亲妈妈的不易，在甚至数度坦承面对曾经的婚姻敏感问题。遗憾的是，即便赚到观众的眼泪，还是错过了发展事业的黄金年龄，至今翻身遥遥无期。

姚晨算得上是婚姻不幸女明星其中比较幸运的，与第二任老公恩爱羡煞旁人，又喜添二胎，事业也逐渐回暖。但与凌潇肃离婚之初，姚晨也同样经历了名誉扫地、事业停滞的低谷。从法律角度讲，离婚案件涉及当事人隐私，本不做公开审理，但由于公众的高度关注，难免暴露出一些婚内细节，势必对处于舆论劣势方，在事业、名誉上造成不可估量的打击，所以即便是真的无法继续生活，明星也会选择私下协议离婚或者“隐离婚”。



## 经济账

损代言、失综艺，合体捞金成旧梦

明星隐离婚，主要是出于日后商业价值的考虑，对个人来说是难接代言，对家庭而言就是合体吸金1+1>2成为昨日旧梦，这其中的潜在经济损失是不可估量的。

作为首屈一指的“小妞代言人”，白百何代言接到手软，某品牌养胃早餐，白百何从饼干接到了米稀，但在出轨曝出后不久，就有网友在品牌官博评论：白百何的代言不养胃，反而反胃。仅仅在出轨事件后六小时，该品牌就更换了与白百何有关的所有图片。

“隐离婚”夫妇一旦露馅，综艺节目上秀过的恩爱就是日后啪啪打脸的直接证据。以家庭为单位，他们的直接经济损失主要来自综艺。曾有业内人士明确估算过明星CP的最佳商业模式：综艺节目>商演>影视剧>代言。某综艺节目宣传总监向记者透露，“当红明星夫妻合体上综艺给出的价格一定是1+1>2的，基本都能达到千万级。”此外，离婚露馅也会给“夫妻店”带来不少损失。L和L是一对知名形婚夫妻，即使做做样子人家都不愿意了，只要同框就能感受到满屏的貌合神离，但他们仍然是法律意义上的夫妻，男方喜欢炒房，女方创业当老板，两人还有多家联名海外公司，身价惊人。一位投资人士道出真相，“其实明星哪有内行懂得做生意，只不过看中他们的人气和雄厚的资金。”以此看来，单凭个人L和L很难取得今日的成就，比起拿到明面上扎心伤钱伤和气，不如选择隐忍。

## 生活账

案件周期长，抚养权是争论焦点

既然分析“隐离婚”背后利益，不再回到离婚本身。易胜华律师透露：“明星基于自身名誉等多方面考虑，多半会选择协议离婚。”和普通人为了财产撕得你死我活不同的是，“明星通过诉讼离婚争议的焦点主要是在孩子的抚养权上面。”上文提到的女星L和圈外老公就一直因为抚养权问题没有谈拢，类似家庭夫妻双方都有优越的经济条件，在抚养权问题上很难退让。

而一旦协议离婚不成，被迫动用司法程序，更麻烦的事情就来了。据易胜华透露：“明星的家庭生活，对社会有示范作用，所以司法机关在处理时也会更加慎重。从程序把控到证据审查，再到实体的处置，都会将舆论导向因素考虑进去。”王宝强离婚案就是一个例子，细心的人不难发现，去年闹得沸沸扬扬的“宝强离婚案”一直没有法院的宣判结果，易律师分析道：王宝强案件停滞有很多可能性。可能是法院基于种种原因，在审理期限上有一些延期、中止的决定。可能由于该案件初发时极坏的舆论影响，有关部门要求封口。还有一种可能性是一审驳回起诉，正在等待六个月后的再次起诉。”在这漫长的时间拉锯战中，对明星的工作和生活无疑又是一种损耗。 ■来源：搜狐娱乐